
ATA DA (11ª) DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (8º) OITAVO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 (DEZESSEIS) 

DE AGOSTO DE (2024) DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

AOS (16) DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE (2024) DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, AS 09:00 HS (NOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO BENTO DO NORTE, À RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A (11ª) 

DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (8º) OITAVO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

(17ª) DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO 

BOM DIA E EM SEGUIDA INFORMOU QUE ESTARIA PASSANDO A PRESIDENCIA DOS 

TRABALHOS PARA O VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO, VICE-PRESIDENTE DESTA CASA 

EM VIRTUDE DE ESTAR COM DIFICULDADES PARA FALAR DEVIDO ESTÁ COM 

ROQUIDÃO. O VEREADOR PATRICIO ASSUMIU OS TRABALHOS DA SESSÃO E PASSOU  

A LER UM TEXTO DA PALAVRA DE DEUS, APÓS A LEITURA, PASSOU A PALAVRA PARA 

O SEGUNDO SECRETÁRIO DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM 

NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES EDÍS: AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA, ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, CÍCERO SILVA DE 

SOUZA, MARCONE EMANUEL SILVA DE SOUZA, PATRICÍO TENÓRIO TORRES, 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE 

COMPARECER EM NÚMERO DE (01) UM; A VEREADORA GILIANE TORRES DE SOUZA 

QUE JUSTIFICOU SUA AUSENCIA. DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE UM 

(1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

ATO CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 

FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS LIDA, FOI APROVADA PELO 

PLENÁRIO DA CASA. SEGUINDO COM A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO 

SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, PRONTAMENTE O 

MESMO PASSOU A LER O ITEM CONSTANTE NA PAUTA: PROJETO DE LEI DE Nº 

09/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2025 – LDO. ATO CONTÍNUO O PRESIDENTE SOLICITOU QUE OSE GUNDO 

SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DA MENSAGEM DO REFERIDO 

PROJETO DE LEI EM PAUTA, APÓS A LEITURA DA MENSAGEM O 

PROJETO FOI COLOCADO EM APRECIAÇÃO E FOI APRECIADO PELOS 

NOBRES EDÍS PRESENTES NA SESSÃO, E POR DECISÃO DO UNANIME DO 

PLENÁRIO, O PROJETO FICARÁ PRA SER VOTADO NA SESSÃO 

SEGUINTE. PROSSEGUINDO COM A SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A  

PALAVRA AOS SENHORES EDÍS PARA AS SUAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS; O VEREAODR 

ALBERTO RODRIGUES DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA FALA, AGRADECEU A DEUS 

POR MAIS UMA SESSÃO, AGRADECENDO TAMBÉM AO GOVERNO DO ESTADO E AO 

DER POR ATENDER SEU REQUERIMENTO DO TAPA BURACOS NA RN 120 NOS TRECHOS 



QUE ESTAVA FALTANDO ENTRE OS MUNICIPIOS DE PEDRA GRANDE E PARAZINHO, NO 

TRECHO PERTECENTE A SÃO BENTO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL JÁ HAVIA 

REALIZADO ESTE TRABALHO DE TAPA BURACOS, COMO TAMBÉM O ROÇO DA 

ESTRADA ATÉ O LIMITE DO MUNICIPIO COM PEDRA GRANDE, O VEREADOR DISSE QUE 

SE OS OUTROS PREFEITOS DOS MUNICIPIOS VIZINHOS FIZESSEM ESSE MESMO 

TRABALHO DO ROÇO QUE SERIA EXCELENTE PARA TODOS NÓS QUE TRAFEGAMOS 

POR ESTA RN, O NOBRE EDÍL DISSE QUE ESSE É UM TRABALHO MUITO IMPORTANTE, 

TANTO O TAPA BURACOS COMO O ROÇO DA RN, POR QUE DIMINUE MUITO O RISCO 

DE ACIDENTES E PERDAS DE VIDAS HUMANAS, COMO TAMBÉM PREJUIZOS MATERIAS 

QUE ACONTECEM, PEDIU BENÇÃOS DE DEUS PARA OS SEUS PARES NESTA JORNADA 

QUE SE INICIA NESTE DIA COM O INICIO DA CAMPANHA ELEITORAL E QUE O POVO IRÁ 

ESCOLHER NOVAMENTE SEUS REPRESENTANTES PARA O LEGISLATIVO E EXECUTIVO 

MUNICIPAL. O VEREADOR TARCÍZIO DESEJOU BOM DIA E AGRADECEU A DEUS POR 

MAIS UMA SESSÃO DESEJOU SORTE TAMBÉM AOS SEUS PARES QUE ESTÃO 

NOVAMENTE CONCORRENDO NO PLEITO E QUE DEUS ABENÇOE A TODOS. O 

VEREADOR PATRICIO TENÓRIO FEZ USO DO SEU TEMPO REGIMENTAL, DESEJOU BOM 

DIA E SEGUIU SUA FALA AGRADECENDO AO PODER EXECUTIVO POR TER ATENDIDO O 

SEU PEDIDO EM RELAÇÃO AO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE 

LIGA JUREMAL ATÉ A COMUNIDADE DE SÃO FRANCISCO, SEGUINDO PARA A 

COMUNIDADE DE SÃO MIGUEL E ASSENTAMENTO SÃO MIGUEL, COMO TAMBÉM 

SERÁ REALIZADO ESSE SERVIÇO ATÉ A ENTRADA COMUNIDADE DO JICURI, CONCLUIU 

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 

VINTE E DEZESSEIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA_____________________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE_________________________________________ 

CÍCERO SILVA DE SOUZA___________________________________________________ 

MARCONE EMANUL SILVA DE SOUZA________________________________________ 

PATRICÍO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA_________________________________________ 

TARCIZÍO PEDRO DE LIMA_________________________________________________ 

 


